



Број: 01-123-3/24

Датум: 22.02.2024. године

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће

**ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
о одржавању формалне расправе**

Привредно друштво "Комбел" д.о.о. Фоча је Регулаторној комисији за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија) поднијело жалбу број 25-1/01/24 од 25.01.2024. године, на рјешења о електроенергеској сагласности број 961-РЕЕС/23, и број 962-РЕЕС/23 од 22.12.2023. године Мјешовитог холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале, као оператора дистрибутивног система. Овим рјешењима су утврђени електроенергетски и технички услови за прикључење на електродистрибутивну мрежу производних објеката подносиоца жалбе, фотонапонских електрана "Белени 1" и "Белени 2", инсталисане снаге од по 116,64 kW, те је наложено подносиоцу жалбе да изгради трафостаницу и прикључни вод до трафостанице "Фоча" 110/x kV дужине преко 8 km. У непосредној близини локације на којој ће се градити ове електране пролазе два далековода 10 kV. Подносилац жалбе сматра да су испуњени технички услови за прикључење фотонапонских електрана "Белени 1" и "Белени 2", на један од ова два далековода 10 kV.

Регулаторна комисија је, на 89. редовној сједници, одржаној 22.02.2024. године, у Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са овом жалбом, те је у циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи формалну расправу у овом поступку. Формална расправа биће одржана у сриједу, 6. марта 2024. године, са почетком у 11.00 часова у Фочи, у просторијама Општине Фоча, у улици Краља Петра 1.

На расправи ће се изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог захтјева, одлучује Регулаторна комисија.

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља поступка.

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у писменој форми, у вези са предметом овог поступка, најкасније до 29. фебруара

2024. године и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица Краљице Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште "regulator@reers.ba".

Предсједник

Владислав Владичић